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СУЧАСНІ ЕЛЕКТРОХІМІЧНІ МЕТОДИ ВИЗНАЧЕННЯ 
ДЕЗІНФЕКТАНТІВ ГРУПИ ПЕРОКСИДІВ 

Детально розглянута електрохімічна поведінка на різних електродних матеріалах органічних та неор-
ганічних пероксидів, які, як правило, використовуються як дезінфікуючі засоби, антисептики та відбілюючі 
агенти. На деяких електродах можливе отримання добре диференційованих окисно-відновних піків, а відтак 
результати вимірювань можуть бути використані для амперометричного та вольтамперометричного 
визначення цих пероксидів у робочих розчинах дезінфекційних засобів у широкому діапазоні їх концентрацій. 
Наведені нові прості методики здійснення одночасного електрохімічного визначення різноманітних перок-
сидів з використанням електродів із платини, золота, нержавіючої сталі, скловуглецю тощо. Детально 
розглянуті фактори, що впливають на селективність, чутливість та час відгуку. Наведені результати 
кінетичних досліджень, які в основному зосереджені на модифікаціях електродів, включаючи застосування 
наноматеріалів, з метою зниження перенапруги та підвищення швидкості перенесення електронів. Наве-
дені методики та показана можливість здійснення визначення електрохімічними методами пероксидів, 
які мають широке застосування у якості дезінфектантів.
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ВСТУП
Препарати групи пероксидів характеризуються  

високою антимікробною активністю і широким спект- 
ром дії, тому вони широко застосовуються в систе-
мі охорони здоров’я для дезінфекції, стерилізації та 
передстерилізаційного очищення. Широкий спектр 
дії дозволяє використовувати їх при інфекціях різ- 
ної етіології. Гідрогену пероксид (H2O2, ГП), калію гід- 
рогенпероксомоносульфат (KHSO5) та пероксикарбо- 
нові кислоти (ПКК), зокрема перацетатна (ПАК) та  
монопероксифталева (у вигляді магнієвої солі) кис-
лоти знаходять широке застосування як дезінфекцій-
ні засоби у різноманітних галузях [30, 33, 35, 38, 41, 
52]. Тому розвиток аналітичних методів їх кількіс-
ного визначення має неабияке важливе значення.

Більшість дезінфікуючих засобів є сильними окис- 
никами, які можуть вступати в реакцію з органічни- 
ми або неорганічними забруднюючими речовинами  
у воді. В усьому світі вони використовуються окре-
мо або у комбінації один з одним як засоби для очи- 
щення води за рахунок оксидаційної здатності гід- 
роксильного радикалу •ОН (стандартний окисно-від- 
новний потенціал 2,8 В), який зазвичай добувають 
шляхом поєднання двох окисних процесів [24]. Гене- 
рування радикалу •ОН ініціює послідовність реакцій,  
що приводять до видалення забрудників води [8]. 

Використання пероксидів для дезінфекції вима- 
гає опрацювання надійної аналітичної методики для 
їх он-лайн моніторингу, яка повинна відповідати та-
ким вимогам: 
• висока селективність, тому що можуть викори- 

стовуватися один або декілька окисників. Особ- 
лива увага повинна бути приділена різним спів-
відношенням концентрацій окисників, які вико- 
ристовуються для дезінфекції;

• надто висока чутливість строго не вимагається, 
оскільки більшість дезінфікуючих засобів часто 
використовується у низьких концентраціях, на-
приклад, при очищенні питної води;

• простота установки для визначення, щоб легко 
могла бути реалізована можливість застосуван-
ня її в он-лайн моніторингу.
У літературі описані численні методики визна-

чення пероксидів. У цьому огляді ми розглянемо су- 
часні електрохімічні методи кількісного визначен-
ня пероксидів, які найбільш часто використовують-
ся у медицині, фармації та промисловості.

ГП привертає особливу увагу як проміжний про- 
дукт електровідновлення кисню і тому його електро- 
хімічна поведінка широко вивчалася на звичайних і 
модифікованих електродах. Різноманітні методики 
його визначення наводилися нами у попередньому 
огляді [2]. Попередні електрохімічні дослідження ін- 
ших пероксидів в основному були обмежені, але їх 
полярографічна поведінка вивчалася за різних умов © Блажеєвський М. Є., Мозгова О. О., 2015
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на різноманітних видах електродів [7, 9, 20, 26, 29, 
32, 33, 38, 43-45, 47, 49, 50-52]. Більшість з цих дослі-
джень спрямована на пошук простого способу для  
їх аналізу. 

У праці [42] показана можливість поєднання ка- 
тодного амперометричного визначення з капілярним  
зоновим електрофорезом як універсального спосо- 
бу кількісного визначення органічних і неорганічних  
пероксидів. Золотий електрод (ЗЕ), поляризований  
при 2,6 В відносно хлоридосрібного електроду (ХСЕ),  
поміщали в кінці капіляру. Оскільки електроосмо-
тичний потік очищає контрольний електрод від кис-
ню, то не було необхідності у дегазації детекторної 
чарунки або зразка. Завдяки упорскуванню об’ємом 
близько 1 нл, ГП, KHSO5, ПКК і гідропероксиди ліноле-
вої кислоти можуть бути виявлені з межею виявлен- 
ня 10 мкмоль/л. Диференціювання ізомерних гідро-
пероксидів ненасичених жирних кислот було досяг-
нуто додаванням β-циклодекстрину до електроліту.

У праці [15] вивчалася електрохімічна поведін-
ка перацетатної кислоти (ПАК) у присутності ГП. 
На ЗЕ вперше спостерігалися два добре розділених  
піки відновлення на їх циклічних і квадратно-хвильо- 
вих вольтамперограмах. Два піки були використані 
для сумісного визначення ПАК та ГП у випробува-
них зразках методом калібрувального графіка.

Опрацьовано спосіб та показана можливість по- 
лярографічного визначення органічних ПКК у вод- 
них розчинах на ртутно-крапельному електроді (РКЕ).  
Спосіб є загальним для моно- (С2-С12) і дипероксикар- 
бонових (С4-С10) кислот аліфатичного ряду, а також 
м-хлорпербензойної і монопероксифталевої кислот. 
Показана можливість сумісного визначення ПКК і ГП.  
Нижня межа визначуваних концентрацій ди-ПКК при  
рН 8-9,2 – 3·10–5 Моль/л, ГП – 4·10–5 Моль/л. При визна- 
ченні 8·10–5 моль/л органічних ПКК RSD < 6 % (Р = 95 %,  
п = 7) [3].

Новий непрямий метод полярографічного визна- 
чення органічних ПКК на РКЕ за йодатом, який одержу- 
ють кількісним окисненням вільного йоду визначува- 
ною ПКК, був описаний в роботі [2]. При виконанні ана- 
лізу у зміннострумовому режимі межа виявлення пер- 
оксикислот Смін (Р = 95 %, п = 7) 0,25-0,5 мкг/мл розчи-
ну, нижня визначувана концентрація Сн 0,5-1 мкг/мл,  
точність вимірювання – від 25 до ±5 % (відн.).

Досліджена електрохімічна поведінка ПАК у при- 
сутності ГП з використанням циклічної вольтампе- 
рометрії і гідродинамічних методів на СВЕ та ЗЕ. Вста- 
новлено, що відновлення ПАК, а також ГП характе- 
ризуються високою чутливістю до матеріалу елек-
троду. Вперше продемонстрована можливість одно-
часного вибіркового визначення ПАК і ГП в їх сумі-
шах [16].

Показана можливість одночасного визначення 
ПАК і ГП у присутності 100-разового надлишку ГП. 
Для цієї мети успішно застосований метод квадрат- 
но-хвильової вольтамперометрії з використанням ЗЕ.  

Було виявлено, що проведення ретельної попередньої  
електрохімічної обробки ЗЕ є ключем для отриман-
ня відтворюваних даних. Межа виявлення ПАК ста-
новила 45 мкмоль/л [14].

У [50] була розроблена мікрорідинна аналітич-
на система для розділення і виявлення органічних 
пероксидів з використанням пристрою для капіляр- 
ного електрофорезу з інтегральним амперометрич-
ним детектором. Нова мікросистема заснована на від- 
новному виявленні як пероксидів органічних кис-
лот, так і гідропероксидів при 2700 мВ (відн. ХСЕ).  
Інтегральна мікросистема дозволяє здійснювати швид- 
кі вимірювання (в межах 130 с) цих пероксидних спо- 
лук аж до мікромолярних рівнів. Висока стабільність  
відгуку (RSD = 0,35-3,12 %; n = 12) відображає незна-
чну пасивацію електроду. Такий пристрій повинен 
бути привабливим для аналізу органічних перокси-
дів на місці, де потрібні екологічна перевірка та про-
мисловий моніторинг.

Для визначення KHSO5 у вигляді потрійної калій- 
ної солі запропонована методика потенціометрично- 
го визначення шляхом титрування розчином станум  
хлориду в присутності калію броміду при 70 °С із за- 
стосуванням точкового платинового та скляного рН- 
електродів. Здійснений аналіз робочого розчину де-
зінфекційного препарату «Віркон» [6]. Недоліками 
цього методу є необхідність нагрівання розчину ви-
пробуваного зразка до температури 70 °С та неста-
більність розчину титранту.

Кампанелла зі співроб. запропонували біосенсор  
для визначення ГП у лікарських і косметичних засо- 
бах та дезінфікуючих розчинах, який був отриманий  
шляхом комбінування кисневого газодифузійного ампе- 
рометричного електроду та ферменту каталази [23] 
або двох іммобілізованих ферментів (пероксидази і  
тирозинази) [22]. Досліджена можливість застосу- 
вання біосенсора для декількількох гідропероксидів  
(для гідроген пероксиду LOD = 5 мкмоль/л). Доведе-
но, що він здатен також реагувати на водні розчини 
іонних пероксидів (LOD = 2 мкмоль/л для пероксо- 
дисульфату). Біосенсор застосовано для визначен- 
ня вмісту ГП у водних розчинах дезінфікуючих засо-
бів (RSD% ≤ 0,5). Вибір розчинника був одним з най-
важливіших завдань, оскільки аналіти мали різну 
розчинність [21]. 

Швидкий та високоселективний спосіб для од-
ночасного потенціометричного визначення ПАК і ГП  
був запропонований з використанням СВЕ як інди-
каторного та I2/I– як потенціального буфера. Розгля- 
нуті ефекти впливу концентрацій молібдатного ка- 
талізатора, Н+, I2, і I– в потенціальному буфері на се-
лективність, а також чутливість. Продемонстровано,  
що O2 не чинить істотного впливу на зміну потенці-
алу у даному потенціальному буфері [13].

У праці [11] розроблена методика та показана 
можливість здійснення потенціометричного визна-
чення ПАК у присутності 500-разового надлишку ГП.  
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Виходячи з того, що швидкість реакції ПАК і I– наба- 
гато вища за таку ГП і I–, був отриманий високий се- 
лективний відгук на ПАК. Встановлено, що межа ви-
явлення ПАК, яка знаходиться в мікромолярному діа- 
пазоні, залежить від концентрації супутнього ГП.

Вивчена кінетика електровідновлення ПАК на ЗЕ  
в ацетатних буферних розчинах у діапазоні рН 3-6. 
Електровідновлення ПАК є незворотнім. Відповідні 
кінетичні параметри були визначені з використан-
ням циклічної вольтамперометрії, гідродинамічної 
вольтамперометрії та гідродинамічної хронокулоно- 
метрії. Зроблено теоретичне узагальнення стосовно  
формального окисно-відновного потенціалу пари ПАК/ 
оцтова кислота – вода та здійснений його числовий 
розрахунок, що становив 1,762 В відн. ХСЕ [10].

Електрохімічна поведінка ПАК і H2O2 була дослі-
джена на різних металічних та вуглецевих електро-
дах (тобто, Au, Ag, Cu, Pt, Pd, Rh, Ti, W, Hg, Ni, Fe, СВ 
та піролітичного графіту (ПГ)) в 0,1 М ацетатному 
буферному розчині (рН 5,5) з використанням потен-
ціостатичного (тобто методу циклічної вольтампе-
рометрії та вольтамперометрії на дисковому обер-
тальному електроді) і гальваностатичного методів. 
Було виявлено, що електровідновлен-ня ПАК і Н2О2 
дуже чутливе до природи матеріалу електроду. Оби-
два деполяризатори поокремо електрохімічно від-
новлюються на Au, Ag, Cu, Pt, Pd, СВ, і ПГ електродах.  
З іншого боку, на Fe, Ni, Hg, Rh, Ti, і W електродах вольт- 
амперометричної відповіді на відновлення ПАК не 
спостерігалося [27].

Бензоїлу пероксид (БП) був визначений за до-
помогою диференціально-імпульсної вольтамперо- 
метрії з використанням СВЕ у суміші дихлорометанаце- 
татної кислоти (1,5×10–2 Моль/л) та розчином амонію  
тетрабутилперхлорату (0,01 Моль/л) у якості фоново- 
го електроліту. Потенціал піку дорівнював –0,045 В (ХСЕ).  
Спостерігалася добра лінійна залежність між макси- 
мальним значенням величини сили струму і концен- 
трацією БП у діапазоні від 2,5×10–6 до 1,0×10–4 Моль/л.  
Межа виявлення – 2,5×10–7 Моль/л [51].

У статті [31] був запропонований пристрій для  
здійснення он-лайн моніторингу концентрації пер- 
оксодисульфату, в основу якого покладений кулоно-
метричний метод вимірювання. Цей метод був засно- 
ваний на управлінні окисно-відновного потенціалу в 
мініатюрному електрохімічному реакторі. Експери- 
ментальні дані ілюструють його динамічні характе-
ристики та достовірність результатів вимірювань.

На підставі попередніх вольтамперометричних 
досліджень розроблено два можливих ефективних 
потрійно-імпульсних амперометричних підходи для  
одночасного визначення ПАК і ГП у пробі, на Pt і Au 
електродах у водних буферних розчинах у діапазоні 
рН 0-10. Кращі результати були досягнуті на обох 
електродах при рН 0 з точки зору точності (± 2-4 %) 
і межі виявлення (0,2-0,3 ммоль/л), а також лінійно- 
го діапазону, котрий простягається більш ніж на три  

порядки. Також була оцінена кінетика рівноваги за  
участю генерованого ГП у реакції ПАК з водою, оскіль- 
ки була підозра у ненадійності запропонованих ам-
перометричних підходів [46].

Електрохімічне відновлення пероксицитринової  
кислоти (ПЦК) в рівноважній суміші з цитриновою 
кислотою і ГП було вивчено за допомогою цикліч-
ної, а також гідродинамічної вольтамперометрії та  
гідродинамічних хронокулонометричних вимірювань  
на ЗЕ в ацетатних буферних розчинах, що містили  
0,1 Моль/л Na2SO4 (рН 2,0-6,0). Відновлення ПЦК ха-
рактеризується як незворотний, контрольований ди- 
фузією процес, а потенціал піку відновлення був при- 
близно на 1,0 В більш позитивним, ніж у співіснуван- 
ні з ГП, наприклад, значення Ep отримані при 0,1 В/с 
для ПЦК і ГП були 0,35 і –0,35 В, відповідно, стосовно 
ХСЕ при рН 3,3 [28].

Вивчалося електрохімічне відновлення ГП на елек- 
троді із нержавіючої сталі у водному розчині NaClO4  
[40]. Циклічно-вольтамперометричне відновлення ГП  
при низьких концентраціях характеризується катод- 
ним піком при –0,40 В відн. ХСЕ. Циклічну вольтам-
перометрію знімали в умовах зміни концентрації ГП 
у межах від 0,2 мкмоль/л до 20 ммоль/л та швид-
кості розгортки в діапазоні від 2 до 100 мВ/с. Ам-
перометричне визначення ГП при –0,50 В відн. ХСЕ 
відповідає межі виявлення ГП 5 мкмоль/л. 

Запропонована серія композитних плівок з по- 
ліанілін-поліакрилової кислоти (ПАн-ПАК) з пористи- 
ми структурами, які були застосовані для виготов-
лення безферментного детектора на ГП. Змішуван-
ня ПАК з ПАн підвищує площу поверхні, електрока-
талітичну активність та провідність цих детекторів.  
За оптимальних умов лінійний характер відгуку з чут- 
ливістю 417,5 мкА∙л/ммоль∙см2 спостерігався в інтер- 
валі концентрацій 0,04-12 ммоль/л ГП. Опрацьовано- 
му сенсору ГП притаманні висока швидкість відгуку, 
відмінна стабільність та висока селективність [36].

Розроблений I3
–-селективний електрод з ПВХ мем- 

браною, що містить як електродно-активну речови- 
ну іонний асоціат кристалічного фіолетового з три-
йодидом [37]. Робочий діапазон лінійності складає 
9∙10−6-1∙10−1 Моль/л (рН 2-12). Розроблена методика  
та показана можливість використання цього елек-
троду для визначення методами потенціометрично- 
го титрування дибензоїлу пероксиду і ММПФ у фар-
мацевтичних препаратах.

У [25] для електрохімічного визначення ГП у фос- 
фатному буферному розчині з рН 7 розроблений вбу- 
дований 3-в-1 електродний вузол, що містив як ро- 
бочий електрод суміш наночастинок срібла з Вісму-
том, а як допоміжний електрод попередньо окисне- 
ний срібний та немодифікований срібний – як елек- 
трод порівняння (SPAgE-Binano). Лінійність градую- 
вальної залежності спостерігалась в інтервалі (5-
100)∙10–6 Моль/л з нахилом 0,627·10–5 А·л/моль. Ліній- 
ний діапазон детектування ГП – від 100 мкмоль/л до  
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5 ммоль/л, межа виявлення – (S/N = 3) 56,59 мкмоль/л.  
Різновид детектора на основі SPAgE-Binano був ви- 
користаний для визначення ГП у розчинах косметич- 
них засобів; отримані результати характеризувалися  
доброю репродуктивністю в інтервалі 94,75-101,03 %.

У праці [12] розроблено методику та показана  
можливість кількісного визначення ПАК у присутно- 
сті 500-кратного надлишку ГП за допомогою Au(111)- 
подібного ЗЕ в ацетатних буферних розчинах з рН 5,4.  
Було виявлено, що цей електрод позитивно зміщує 
пік відновлення ПАК і в той же час негативно змі-
щує пік відновлення ГП, досягаючи великої різниці 
потенціалів (близько 750 мВ) між двома піками від-
новлення в порівнянні з такими (близько 450 мВ), 
отриманими на полі-Au електроді, а відтак було по- 
кладено в основу методики визначення ПАК у при-
сутності великого надлишку ГП. Крім того, позитив-
ний зсув піку відновлення ПАК зумовлює високу ви- 
бірковість стосовно заважаючого впливу розчинено- 
го кисню.

У роботі [5] досліджена можливість здійснення 
аналізу засобів для відбілювання зубів, що представ- 
ляють собою полімерні плівки із вмістом перокси- 
дів ~10 %. Для оцінки ефективності дії відбілюючих 
стоматологічних засобів необхідно було опрацюва-
ти аналітичний метод контролю вмісту в них пер- 
оксидних сполук. У роботі проведено порівняльне  
вивчення можливості потенціометричного титруван- 
ня вищевказаних пероксидів на платиновому елек-
троді різними методами з використанням як окисних  
(KMnO4, Ce(SO4)2, NH4VO3), так і відновних (KI, Na2SO3,  
аскорбінова кислота) реагентів. Про правильність знай- 
деного вмісту пероксидів свідчив збіг результатів, 
отриманих різними аналітичними методами. 

Поведінка KHSO5 була вивчена за допомогою змін- 
нострумової вольтамперометрії з квадратно-хвильо- 
вою модуляцією потенціалів в інтервалі +1,0...–1,2 В  
на вуглеситаловому електроді (Ep = 0,25 В відн. ХСЕ) 
[15]. Лінійна залежність між піковим струмом і кон-
центрацією була отримана у діапазоні концентрацій  
KHSO5 0,9-5,4∙10–5 Моль/л при рН ~0,8 для субстан-
ції. RSD становило 2,68 %, 2,55 % і 2,39 % для 3,6∙10–5,  
4,5∙10–5 і 5,4∙10–5 Моль/л концентрацій модельних роз-
чинів KHSO5, відповідно (δ = –0,28...+0,44 %). Метод 
добавок був використаний для визначення KHSO5 у 
дезінфікуючому засобі «Екоцид С», RSD становило 
2,01 % і 1,88 % відповідно для с(KHSO5) = 4,65∙10–5 і 
7,75∙10–5 Моль/л. Отримані результати добре узго-
джуються з даними стандартного методу йодомет- 
ричного титрування з правильністю –0,42 %.

Електрокаталітичне відновлення ПАК у присут- 
ності іонів тривалентного феруму було вивчено на 
ЗЕ у 0,5 Моль/л H2SO4 [34]. Було виявлено, що іони  
тривалентного феруму є посередниками відновлен- 
ня ПАК, але не ГП. Велика відмінність у пікових потен- 
ціалах у присутності іонів тривалентного феруму та  
чітко виражений пік відновлення власне ПАК були 

використані як основа для селективного визначен- 
ня ПАК у присутності ГП із прийнятною чутливістю. 

Методом катодної вольтамперометрії з викори- 
станням вуглеситалового електроду вивчена електро- 
хімічна поведінка KHSO5 у присутності поверхнево-
активної речовини натрію додецилбензенсульфона- 
ту (NaДБС) на фоні 0,2 моль/л розчину KHSO4 в ін-
тервалі потенціалів Е = +1,0… –1,2 В (відн. ХСЕ) (Eп = 
+0,3 В) [16]. Вивчений вплив рН середовища фоно-
вого електроліту та концентрації NaДБС на потен-
ціал і силу струму піку аналіту. Лінійна залежність 
спостерігалася у діапазоні концентрацій KHSO5 (1,8-
9,0)∙10–5 Моль/л. При визначенні KHSO5 у розчинах 
дезінфекційного засобу «Екоцид С» з концентрація-
ми 4,65∙10–5, 6,20∙10–5 і 7,75∙10–5 Моль/л RSD становило 
0,025, 0,023 та 0,021, відповідно (δ = –0,64...+0,16 %); 
LOD = 6,50·10–6 Моль/л, LOQ = 2,17·10–5 Моль/л.

Електрохімічну поведінку ММПФ було вивчено  
методом катодної вольтамперометрії з використанням  
як індикаторного вуглеситалового електроду [19]. Пік  
був отриманий при Eп = +0,15 В на фоні 0,1 Моль/л 
Na2SO4 та 0,02 Моль/л KHSO4 (pH ≈ 3). Лінійна за-
лежність спостерігалася у діапазоні концентрацій 
(2,42-10,72)∙10–5 Моль/л; LOD = 7,26∙10–6 Моль/л, 
LOQ = 2,42∙10–5 Моль/л. При вимірюваннях модель-
них розчинів засобу «Дисмозон пур» з концентраці-
єю ММПФ 4,02∙10–5, 5,35∙10–5 та 6,70∙10–5 Моль/л RSD 
є 1,82, 1,61 та 1,48 % відповідно; δ = –0,40...–0,04 % 
(відн. середнього референс-методу йодометрично-
го титрування) [1].

ВИСНОВКИ
Отже, підсумовуючи нагромаджені у теперішній  

час отримані результати, можна дійти висновку, що 
сучасні дослідження, спрямовані головним чином на  
розробку нових сенсорів для визначення перокси-
дів, в основному зосереджені на опрацюванні нових 
модифікацій електродів, у тому числі з використан-
ням наноматеріалів, яким характерні зниження пе-
ренапруги та прискорене перенесення електронів у 
лімітуючій стадії процесу. Продемонстрована мож- 
ливість здійснення визначення пероксидів електро- 
хімічними методами у різноманітних об’єктах, почи- 
наючи від медичної, фармацевтичної та паперової га- 
лузі промисловості та закінчуючи побутовим праль-
ним засобом.
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Н. Е. Блажеевский, Е. А. Мозговая 
СОВРЕМЕННЫЕ ЭЛЕКТРОХИМИЧЕСКИЕ МЕТОДЫ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ДЕЗИНФЕКТАНТОВ ГРУППЫ 
ПЕРОКСИДОВ

Подробно рассмотрено электрохимическое поведение на разнообразных электродных мате-
риалах органических и неорганических пероксидов, которые, как правило, используются в 
качестве дезинфицирующих средств, антисептиков и отбеливающих агентов. На некоторых 
электродах возможно получение хорошо дифференцированных окислительно-восстанови-
тельных пиков, следовательно, результаты измерений могут быть использованы для ампе-
рометрического и вольтамперометрического определения этих пероксидов в рабочих рас-
творах дезинфицирующих средств в широком диапазоне концентраций. Приведены новые 
простые методики осуществления одновременного элекрохимического определения раз-
личных пероксидов с использованием электродов из платины, золота, нержавеющей стали, 
стеклоуглерода и пр. Подробно рассмотрены факторы, влияющие на селективность, чувстви-
тельность и время отклика. Указаны результаты кинетических исследований, которые в ос-
новном сосредоточены на модификациях электродов, включая применение наноматериалов, 
с целью снижения перенапряжения и повышения скорости переноса электронов. Приведены 
методики и показана возможность осуществления определения электрохимическими мето-
дами пероксидов, которые имеют широкое применение в качестве дезинфектантов.
Ключевые слова: пероксиды; электрохимические методы; дезинфектанты
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M. Ye. Blazheyevskiy, O. O. Mozgova 
MODERN ELECTROCHEMICAL METHODS OF PEROXIDE DISINFECTANT DETERMINATION 

The electrochemical behavior of peroxides, typically used as disinfectants, antiseptics and bleaching 
agents on the different electrode materials was introduced in detail. At some electrodes an excellent 
separation of their redox peaks can be obtained and the results are utilized in the amperometric and voltam-
metric electroanalysis of these peroxides over a wide range of their concentrations. A simple novel 
methods was given for a simultaneous electrochemical analysis of these peroxides using platinum, 
gold, stainless steel, carbon glass electrodes etc. Factors affecting the selectivity, sensitivity and re-
sponse time were examined in detail. The current research on peroxides detection is mainly focused 
on electrode modifications including the application of nanomaterials in order to decrease the over-
potential and increase the electron transfer kinetics was showed. The possibility of peroxides deter-
mination by electrochemical methods with applications as disinfectant was shown. 
Key words: peroxides; electrochemical methods; disinfectant
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